
Fiche technique : Le décopatch
fiche créative n° 1205

Proche du serviettage, le décopatch fait partie des techniques de loisirs créatifs les plus prisées. Les
raisons de cet engouement ? Sa simplicité, sa rapidité et sa polyvalence.
En effet, le papier décopatch, léger (20 g/m²) mais très résistant – il ne se déchire pas même humidifié par
la colle – est facile à manipuler et à appliquer et permet de customiser en un tournemain des objets aux
matériaux les plus divers (bois, MDF, verre, métal, terre cuite, etc.).

C'est aussi simple :

De quel matériel ai-je besoin pour la technique du décopatch ?

Pour la technique du décopatch, nul besoin de beaucoup de choses : un support à décorer en bois brut, en
métal, en terre cuite, etc., d’un ou plusieurs papiers décopatch, d’une colle-vernis décopatch, d’un pinceau
spécial serviettage et éventuellement d’un vernis.

Comment faire ?

https://www.vbs-hobby.be/fr/decopatch-w10901/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.be/fr/objets-bruts-et-materiel-w10782/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.be/fr/objets-bruts-et-materiel-w10782/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.be/fr/papiers-decopatch-w11245/vw_name-artikel/


Le papier Décopatch étant fin, il est préférable que le support sur lequel il doit être appliqué soit de couleur
claire. Il est d’ailleurs conseillé de peindre l’objet à décorer en blanc (deux couches de peinture sont
souvent nécessaires) avant même de le personnaliser avec des papiers décopatch.

Une fois la peinture bien sèche, vous pouvez passer, à proprement parler, à la technique du décopatch.
Pour cela, deux options s’offrent à vous : coller le papier décopatch d’un seul tenant sur le support ou bien
le déchirer en petits morceaux. Si vous choisissez la seconde possibilité, vous devrez alors veiller, lorsque
vous les appliquerez, à ce que les petits papiers se chevauchent légèrement.

Pour fixer le papier décopatch sur votre support à décorer, rien de plus simple : munissez-vous d’un pinceau
spécial serviettage – les poils d’un pinceau brosse ordinaire ne sont pas assez souples, ils abîmeraient le
papier –, de colle-vernis et étalez cette dernière, non pas sur l’intégralité de votre support mais sur de
petites surfaces et appliquez le papier que vous lisserez à l’aide de votre pinceau, en partant toujours de
l’intérieur vers l’extérieur. Procédez ainsi jusqu’à avoir totalement recouvert l’objet. Laissez sécher.

Ensuite, il ne vous reste plus qu’à vitrifier l’objet en appliquant sur toute sa surface du vernis Patch et de
laisser sécher. Votre création sera alors parfaitement protégée.

Conseil : Déchirer le papier décopatch et l'appliquer en petits morceaux est du plus bel effet, cela donne un
aspect patchwork.

Must Have

Liste d'articles :

Coffre en bois VBS, 19,5 x 11,5 x 9 cm

7,85 €

Détails de l'article

Quantité
: 1

Ajouter
au

panier

https://www.vbs-hobby.be/fr/coffre-en-bois-vbs-19-5-x-11-5-x-9-cm-a28631/
https://www.vbs-hobby.be/fr/coffre-en-bois-vbs-19-5-x-11-5-x-9-cm-a28631/
https://www.vbs-hobby.be/fr/coffre-en-bois-vbs-19-5-x-11-5-x-9-cm-a28631/


Réf. Artikelname Quantité

120340 Pinceau pour serviette VBS, plat 1

745796-10 Vernis Patch VBS100 ml
(malheureusement épuisé)

1

661546 Coffre en bois VBS, 19,5 x 11,5 x 9 cm 1


